
Aspiraţia spre perfecţiune
Lăudam într-un articol publicat cu un an în urmă

în paginile „Actualităţii muzicale” ţinuta punerii în
pagină organizatorică a unei manifestări muzicale
devenită după şapte ani tradiţională, „International
Student Jazz Festival” de la Tg. Mureş. Ne-am bucurat
să constatăm că cea de a opta ediţie a acestei sărbători
artistice, derulată în perioada 8-12 mai 2016 în
primitoarea incintă Jazz & Blues Club, s-a vădit încă mai
performantă din punctul de vedere al funcţionării
complicatelor resorturi structurale pe care le incumbă un
atare eveniment cultural. Concretizată ca şi anterior prin
eforturile reunite ale Casei de Cultură a Studenţilor Tg.
Mureş, ale Asociaţiei Culturale „Partitura” şi mai ales
ale Clubului Jazz & Blues, noua ediţie competiţională /
festivalieră a corespuns în manieră ireproşabilă
exigenţelor, comandamentelor proprii
manifestării, principalele merite revenind
aceluiaşi împătimit manager al amintitului club,
mereu eficientul, competentul, infatigabilul
Demeter Jozsef, nu doar gazdă ospitalieră dar şi
garantul tuturor solicitărilor legate de locaţie,
sonorizare, backline scenic, cazare, catering,
promoţie media, relaţii interne şi internaţionale
cu membrii juriului, cu concurenţii, cu
muzicienii invitaţi să concerteze. Nu în ultimul
rând a-toate-realizatorul Döme şi-a asumat şi
atât de dificila misiune a aflării / angajării
sponsorilor! 

La fel ca şi anul trecut, juriul concursului –
alcătuit din Alex Man, Gyárfás István, Virgil
Mihaiu, subsemnatul, Sárik Péter, Szabó Peter
dar îmbogăţit şi cu participarea unei certe
personalităţi interpretative, pianistul Ion Baciu
Jr. – a avut mult de lucru: în dimineţile de 10, 11
şi 12, de la ora 11, membrii săi au susţinut
interesante, utile workshop-uri destinate îndeosebi
participanţilor la concurs dar şi marelui public, în
aceleaşi zile, de la ora 16 s-au derulat reprizele
concursului propriuzis, urmate de oportune discuţii
între juraţi şi competitori cu privire la calităţile şi
minusurile prezentării în concurs  (iniţiativă benefică,
funcţională doar la manifestarea târgumureşană). De la
ora 21, publicul a aplaudat recitalurile consacraţilor în
„secţiunea festival”. Şi bineînţeles, zilele / serile /
nopţile au culminat cu incitante jam sessions! Judicios
conceput, regulamentul derulării a prevăzut
obligativitatea includerii în microrecitalurile
concurenţilor a unei teme impuse (dintre cele zece
standarduri prestabilite), temă aleasă de preşedintele
juriului prin tragere la sorţi. totodată pentru grupul
câştigător acordându-se dreptul de a compare în viitor
alături de recitalurile rezervate consacraţilor. La ediţia a
VIII-a, primul recital din seara de 8 mai a fost susţinut
de un quartet din Ungaria condus de un talentat ghitarist
originar din Târgu Mureş, Bende Zsolt, în grup figurând
Balázs Elemer - baterie, Orbán György - bas, Balázs
József - pian. Între artiştii de marcă ale scenei

internaţionale şi româneşti de jazz să-i menţionăm pe
Slawek Pezda - saxofon tenor, Frank Parker - baterie şi
Mike Parker - contrabas, din 2011 reuniţi în „Mike
Parker’s Trio Theory” (SUA) care a concertat luni 9 mai,
Potesz Balázs - baterie, Latmann Béla - bas, Nagy János
- pian alcătuind „Nagy János Trio” (Ungaria) aplaudat
marţi 10 mai, fraţii Ciprian (contrabas) şi Tudor Parghel
(baterie), Puiu Pascu - pian, Irina Sârbu - vocal, laolaltă
„Irina Sârbu Band” (Bucureşti) evoluând miercuri 11
mai, iar în ultima seară, joi 12 mai, Lászlo Czizi - baterie,
Balázs Horvath - contrabas, Winand Gábor - saxofon
alto, flaut, pian, vocal şi Elsa Valle - vocal,
compozitoarea pieselor din program, grup numit „Elsa
Valle Y Sus Hermanos” (Cuba & Ungaria).

În încheierea rândurilor consacrate reuşitului
Festival-Concurs Studenţesc de Jazz de la Târgu Mureş,
prezentat în formulă bilingvă de Mike Godoroja – iată

palmaresul competiţiei recompensând generos
prestaţiile creative ale tinerilor muzicieni: Premiul
pentru cel mai bun grup a fost atribuit ex aequo formaţiei
budapestane „D.A.S. Trio” (care a fost invitată odată în
plus să susţină un concert în cadrul Festivalului de Jazz
de la Miercurea Ciuc din perioada 28-31 iulie a. c.) şi
combo-ului internaţional „Zoltán Rugovics Trio”
(Ungaria, Austria, Marea Britanie)  reprezentând
apreciata Universitate de jazz din Graz; Premiul pentru
cel mai bun instrumentist i-a revenit admirabilului
pianist ungar Binder Norbert; Premiul pentru cel mai
bun vocalist a fost primit de cântăreaţa Nagy Lily de la
colegiul Kodolanyi; Premiul pentru prezenţă scenică a
fost adjudecat de vocalistul Sandu Bantaş reprezentând
Universitatea de Arte „George Enescu” din Iaşi, clasa
profesorului Romeo Cosma; iar premiul Revelaţia
concursului a fost conferit de juriu tandemului
instrumental „Alex & Vlad Guitar Duo” din Bucureşti
(Alex Petre şi Vlad Chiurlea, 16 şi respectiv 18 ani, elevi
ai profesorului Alex Man). Un palmares prestigios, ce ar
putea face obiectul unei Gale a premiaţilor de sine
stătătoare...
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